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CEPUA CTABU/TUSATOPOB HANPAXKEHUA
NONOUTE/IbHOM NONAPHOCTHU
5316EHXX (5,6, 8,9,12,15,18,24) B

OnucaHue Kopnyca

Cepwua ctabunmnsatopos HanpaxeHna 5316EMXX -
9TO TPEXBbIBOAHbIE PErynaATopbl HanpaXKeHuA
NONOXKUTENbHON MONAPHOCTU HA BbIXOAHOM TOK
00 100MA. NMpUMeHAITCA B LUMPOKOM AManasoHe
WMCTOYHWKOB ONOPHOTrO HaMNpAXKeHuA, NoAaB/ieHunA

wymos 1 T.4. MOFyT 6bITb MCNONb30BaHbI AanA
CO34aHNA CXem perynatopoB Ha 6onbwne

BbIXOZHbBIE TOKM. 5220.3-2 4320.8-A
OcobeHHOCTU Cxema BKAOUYEeHUA
e Kopnyca ana noBepXHOCTHOIO MOHTAXa
e LLNpoOKMI AManasoH BXOAHbIX HANPAXEHUN J_
e Manblii TOK noTpebneHunn Cox 0.8 Cobix.=0, Lk
e Manoe mmMHUManbHOE NageHne HanparKeHua S316EMXX
e BcTpoeHHasa cxema TennoBoOM 3aWUThI Usx. UBbIX.
e BcTpoeHHaa 3awmTa OT TOKA KOPOTKOro
3aMblKaHUA
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AO «B3IMN - MUKpOH»

5316EHXX

Tunbl nocraBaaemMmbIX MUKpocxem cepumn 5316

KnaccuoukaumMoHHble napamMeTpbl B HOPManbHbIX KAMMATUYECKUX YCNOBUAX §
cC
g (bykBeHHOE 0603HaYeHME, eANHNLA U3MEPEHUA) s
T x
[J]
?I‘; § MwuHuMmanbHoe %
3 % OcrosHoe MaKcMManbHbiii g
© 3 dYHKLMOHANbHOE BbixogHoe . nageHve [nanasoH BxogHOro %
o g. BbIXOAHOU TOK, o
o = Ha3HauyeHue HanpsaxeHue, Usux, B HanpaxeHua, | HanpaxeHus, Usx, B O
cIn = Igbix max, MA o
o Un,q min, B 8
S T
> 3
[~y
He meHee | He bonee He 6bonee He Bonee He meHee| He Bonee | &
5316EHO055 4,9 51 100 1,7 7 20
5316EH065 5,84 6,16 100 1,7 8,5 20
5316EH085 7,8 8,2 100 1,6 10,5 23
o
5316EH095 8,75 9,25 100 1,6 11,5 23 o
o
(o]
5316EH125 11,7 12,3 100 1,75 14,5 27 a
5316EH155 14,58 15,42 100 1,75 17,5 30
5316EH185 Crabunusarop 17,4 18,6 100 1,75 20,7 33
5316EH245 HATIPAMKEHA, 23,1 24,9 100 1,75 27 38
bUKCUMpoBaHHbIN
5316EHO054 . 4,9 5,1 100 1,7 7 20
NONOXKUTENBHOW
5316EH064 NONAPHOCTY 5,84 6,16 100 1,7 8,5 20
5316EH084 7,8 8,2 100 1,6 10,5 23
<
5316EH094 8,75 9,25 100 1,6 11,5 23 o
o
5316EH124 11,7 12,3 100 1,75 14,5 27 o
5316EH154 14,58 15,42 100 1,75 17,5 30
5316EH184 17,4 18,6 100 1,75 20,7 33
5316EH244 23,1 24,9 100 1,75 27 38
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AO «B3IMN - MUKpOH»

5316EHXX

3Ha4yeHUA INEeKTPUYeCKnX napameTpos mukpocxem 5316EH055, 5316EH054 npu npuemKe 1 nocraBke

bykBeHHOe Hopma napametpa
HanmeHoBaHWe napameTpa, eanHULA U3IMePeHUs, Temnepartypa
peXxxum nsmepeHua obo3Havenme cpeabl, °C
napamerpa He meHee He Bbonee
BbixogHoe HanpAxeHue, B
Usbix 4,90 5,10 25110
npu Uex = 10 B, leux =40 mA
BbixogHoe HanpsaKeHue, B
npu Uex = 10 B, leex = 40 MA
npu Usx = 7 B, leex = 1 MA
npu Usx = 7 B, leox = 40 MA
Y Usx = 20 B, loux = 1 MA Usbix 4,85 5,15 -60+3
npu Usx = 20 B, leuix = 40 MA
npun Uex = 10 B, lex = 1 MA
npu Usx = 10 B, leux = 70 MA
BbixogHoe HanpsaeHue, B
npu Usx = 10 B, leux = 40 MA
npu Usx = 7 B, leex = 1 MA
npu Usx = 7 B, leux = 40 MA
Y Usx = 20 B, loux = 1 MA Usbix 4,80 5,20 125+5
npu Usx = 20 B, leox = 40 MA
npu Usx = 10 B, leex = 1 MA
npu Usx = 10 B, leex = 70 MA
MuHMManbHOe nageHue HanpaxKeHus, B - 1,7 25+ 10
Una min - 2,0 -60+3
- 1,7 125+ 5
Tok noTpebneHus, mA - 3,5 25+10
npnt Usx = Usex + 5 B Inor - 3,5 -60+3
- 4,0 125+5
M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25+10
Npu leext = 40 MA, leux2 = 1 MA, Alnor - 0,10 -60+3
Usx=10B - 0,10 125+ 5
M3meHeHWe ToKka noTpebnexHns, mA - 0,80 25+10
npu Uex = 8B, Usx2 = 20 B, Alnor - 1,0 -60+3
leux = 40 mA - 1,0 125+ 5
HectabunbHOCTb NO HanpsXeHuto, MB - 90 25+10
npn Uex1 = 7B, Usx2 =20 B, Ku - 80 -60+3
lewx = 40 MA - 150 125+ 5
HectabunbHOCTb NO HanpsXeHuto, MB - 60 25+10
npn Uex1 = 8 B, Usx2 = 20 B, Ku - 50 -60+3
lewx = 40 MA - 90 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 40 25+10
npu leext = 100 MA, lesix2 = 1 MA, Ki - 80 -60+3
Uex=10B - 50 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 20 25+10
Npu leoixt = 40 MA, lesix2 = 1 MA, Ki - 30 -60+3
Uo=108B - 30 125+ 5
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5316EHXX

3Ha4yeHUA INEKTPUYECKMX napameTpos mukpocxem 5316EH065, 5316EH064 npu npuemKe 1 nocraBke

Hopma napameTtpa

HanmeHoBaHMe napameTpa, eANHULLA U3MEPEHUS, byksenHoe TemnepaTypa cpeapl,
PEXUM UIMEPEHNA ooosHavere He MeHee He 6onee °C
napamertpa

BbixogHoe HanpsaAxeHue, B

o U’tx P B,Fl)a.,.x o Ussix 5,84 6,16 25+ 10

BbixogHoe HanpA)keHue, B

npu Uex = 12 B, leux = 40 MA

npu Uex = 8,5 B, leux = 1 MA

npn Usx = 8,5 B, leux = 40 MA

pn Use = 20 B, loux = 1 MA Usbix 5,80 6,20 -60%3

npu Usx = 20 B, leux = 40 MA

npun Uex =12 B, leex = 1 MA

npu Usx = 12 B, leux = 70 MA

BbixogHoe HanpsaKeHue, B

npu Usx = 12 B, leux = 40 MA

npu Uex = 8,5 B, leex = 1 MA

npu Usx = 8,5 B, leux = 40 MA

Py Usy = 20 B, loux = 1 MA Uesbix 5,74 6,26 1255

npu Usx = 20 B, leox = 40 MA

npn Usx =12 B, leox = 1 MA

npu Uex = 12 B, leux = 70 MA

MuHMManbHOe nageHue HanpaxKeHus, B - 1,7 25+ 10

Una min - 2,0 -60+3

- 1,7 125+ 5

Tok noTpebneHus, mA - 3,5 25+10

npn Usx = Useix + 5 B lnor _ 3,5 —60+3
- 4,0 1255

M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25+ 10

npu lesxt =40 MA, lsexz = 1 MA, Usx = 12 B Alnor _ 0,10 —60+3
- 0,10 125+ 5

M3meHeHMe ToKa noTpebneHunsa, mA - 0,8 25+ 10

npu Usxt = 9 B, Usx2 = 20 B, lsuix = 40 MA Alnor _ 1,0 —60+3
- 1,0 125+ 5

HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHWo, MB - 90 25+ 10

npun Usxi = 8,5 B, npunt Usxz = 20 B, leux = 40 MA Ku - 80 —-60+3
- 150 125+ 5

HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHUo, MB - 60 25+ 10

npu Usx1 =9 B, Usx1 = 20 B, lsex = 40 MA Ku - 50 —-60+3
- 90 125+ 5

HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 40 25+ 10

npu leext = 100 MA, lesix2 =1 MA, Usx =12 B Ki _ 80 —-60+3
- 50 125+ 5

HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 20 25+ 10

npu leexa = 40 MA, leexz = 1 MA, Uex = 12 B Ki _ 30 —60+3
- 30 125+ 5
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5316EHXX

3HauyeHUA INEeKTPUYECKMX napameTpos mukpocxem 5316EH085, 5316EH084 npu npuemKe 1 nocrtaBke

ByKBeHHoe Hopma napameTpa
HavmeHoBaHuWe napameTpa, eAMHULA U3MEpPEHHUS, Temnepatypa
obo3HaueHne .
pexum nsmepeHus napamerpa He MmeHee He 6onee cpeapl, °C
BbixogHoe HanpA)keHue, B
MY Usk = 14 B, lsux = 40 MA Usbix 7,80 8,20 25+10
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Uex = 14 B, leux = 40 MA
npn Uex = 10,5 B, leux = 1 MA
npu Uex = 10,5 B, leuix = 40 MA
HEM o238 1 1 Usue 7,75 8,25 ~60£3
npu Usx = 23 B, leux = 40 MA
npu Uex = 14 B, leex = 1 MA
npu Usx = 14 B, leux = 70 MA
BbixogHoe HanpsaXKeHue, B
npu Uex = 14 B, leux = 40 MA
npu Uex = 10,5 B, leux = 1 MA
npu Uex = 10,5 B, leuix = 40 MA Usen 770 830 125 +5
npun Uex = 23 B, lesx = 1 MA
npu Usx = 23 B, leux = 40 MA
npu Usx = 14 B, leox = 1 MA
npu Usx = 14 B, lgox = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpaxeHus, B - 1,6 25+ 10
Una min - 2,0 -60+3
- 1,5 125+ 5
ToK notpebnexHnsn, mA - 3,5 2510
npu Usx = Usex + 5 B Inor - 3,5 -60+3
- 4,0 1255
M3meHeHWe ToKka noTpebaeHns, mA - 0,05 25+ 10
NP lesixt = 40 MA, leuxz = 1 MA, Uex = 14 B Alnor - 0,10 -60+3
- 0,10 125+ 5
M3meHeHMe ToKa noTpebneHunsa, mA - 0,8 25+10
npy Uext = 11 B, Usx2 = 23 B, leux =40 MA Alnor - 1,0 -60+3
- 1,0 125+ 5
HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHUo, MB - 140 25+10
npu Usx = 10,5 B, Usx2 =23 B, Ku - 120 -60+3
lewix = 40 MA - 175 125+ 5
HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHWo, MB - 120 25+10
npu Usxi = 11 B, Usx2 = 23 B, Ku - 110 -60+3
lewx = 40 MA - 125 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB - 40 2510
nNpw lesixt = 100 MA, leux2 = 1 MA, Ki - 80 -60+3
Us =14 B - 50 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 20 25+10
NPy leox = 40 MA, leex = 1 MA, K - 30 -60+3
Uex =14 B - 30 125+ 5
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5316EHXX

3HauyeHUA INEeKTPUYECKMX napameTpos mukpocxem 5316EH095, 5316EH094 npu npuemKe 1 nocrtaBke

bykseHHOe Hopma napameTtpa
HavmeHoBaHWe napameTpa, eaAnHULA N3MepeHuns, Temnepartypa
obo3HauveHne .
PEXUM U3MEPEHNA napamerpa He meHee He 6onee cpeapl, °C
BbixogHoe HanpsAXKeHue, B
Usbix 8,75 9,25 25110
npu Uex = 15 B, leux = 40 MA
BbixogHoe HanpsAXKeHue, B
npu Usx = 15 B, leux = 40 MA
npu Uex = 11,5 B, leex = 1 MA
npu Uex = 11,5 B, leux = 40 MA
npy Usx = 23 B, loox = 1 MA Usurs 8,72 9,28 603
npu Usx = 23 B, leux = 40 MA
npu Usx = 15 B, leex = 1 MA
npu Usx = 15 B, leuex = 70 MA
BbixogHoe HanpA)eHue, B
npu Usx = 15 B, leox = 40 MA
npu Uex = 11,5 B, leux = 1 MA
npu Usx = 11,5 B, leux = 40 MA
MY Usx = 23 B, lsux = 1 MA Usbix 8,70 9,30 125+5
npu Usx = 23 B, leux = 40 MA
npu Usx = 15 B, leex = 1 MA
npu Usx = 15 B, leuex = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpaxeHus, B - 1,6 25+10
Una min - 2,0 -60+3
- 1,5 125+ 5
ToK notpebnexHusn, mA - 3,5 25+10
npy Uex = Useix + 5 B Inor - 3,5 -60+3
- 4,0 125+5
M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25+10
PN leoxt = 40 MA, leexa =1 MA, Usx =15 B Alnor - 0,10 -60+3
- 0,10 125+ 5
M3meHeHMe ToKa noTpebneHunsa, mA - 0,8 25+10
npy Uexi = 12 B, Uex2 = 20 B, leux = 40 MA Alnor - 1,0 -60+3
- 1,0 125+ 5
HectabuibHOCTb MO HanpAXeHWto, MB - 150 25+10
npyn Uex1 = 11,5 B, Usx2 =23 B, leux = 40 MA Ku - 130 -60+3
- 175 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWto, MB - 120 25+10
npyn Uex1 = 12 B, Uexz = 23 B, lesix = 40 MA Ku - 110 -60+3
- 125 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 40 25+10
npu leext = 100 MA, lssix2 =1 MA, Usx=15B Ki - 80 -60+3
- 50 125+ 5
HecTtabunbHOCTb MO TOKY, MB - 20 25+ 10
nNpu leoixt = 40 MA, lesix2 = 1 MA, Uex=15B Ki - 30 -60+3
- 30 125+ 5
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3HaueHuUA 3NeKTpHUYecKux napamerpos mukpocxem 5316EH125, 5316EH124 npu npuemKe u nocraBke

bykseHHOe Hopma napameTtpa
HavmeHoBaHuWe napameTpa, eAMHULA NU3MEPEHHUS, TemnepaTypa
obo3HaueHne .
peKMm n3amepeHma napamerpa He MmeHee He 6osee cpeapl, °C
BbixogHoe HanpA)keHue, B
Usbix 11,70 12,30 25+10
npu Usx = 19 B, leux = 40 MA
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Usx = 19 B, leux = 40 MA
npu Uex = 14,5 B, leux = 1 MA
npu Uex = 14,5 B, leux = 40 MA
MY Usx = 27 B, lsux = 1 MA Usbix 11,70 12,30 -60+3
npu Uex = 27 B, leux = 40 MA
npn Usx = 19 B, leex = 1 MA
npu Usx = 19 B, leex = 70 MA
BbixogHoe HanpsaXeHue, B
npu Usx = 19 B, leux = 40 MA
npn Usx = 14,5 B, leox = 1 MA
npu Usx = 14,5 B, leux = 40 MA
MY Us = 27 B, low = 1 MA Usbix 11,65 12,35 125+5
npu Usx = 27 B, leox = 40 MA
npn Usx = 19 B, leox = 1 MA
npu Usx = 19 B, leux = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpaxeHus, B - 1,75 25+10
Unamin - 2,00 -60+3
- 1,60 125+ 5
ToK notpebnexHnsn, mA - 3,5 25+10
nNpun Uex = Usux + 5 B Inor - 3,5 -60+3
- 4,0 125+5
M3meHeHWe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25+10
NP lesxt = 40 MA, lesxz = 1 MA, Uex =19 B Alnor - 0,10 -60+3
- 0,10 125+ 5
M3meHeHne ToKa noTpebnexHns, mA - 0,8 25+10
nNpy Uexa = 16 B, Usx2 = 27 B, lsux = 40 MA Alnor - 1,0 -60+3
- 1,0 125+ 5
HectabuibHOCTb MO HanpAXeHWto, MB - 180 25+10
npn Uex1 = 14,5B, Usx2 =27 B, Ku - 200 -60+3
lewx = 40 MA - 150 125+ 5
HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHUo, MB - 150 25+10
npu Usx1 = 16 B, Uex2 = 27 B, Ku - 200 -60+3
lewix = 40 MA - 145 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB - 40 25+ 10
npu leoxt = 100 MA, lesix2 = 1 MA, Ki - 60 -60+3
Usx=19B - 80 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB - 20 25+ 10
NpU leuixi = 40 MA, lsuxz = 1 MA, Ki — 40 —60+3
Ua=198B - 30 1254 5

www.vzpp-mikron.ru

2021.02- Rev.0




i

\
% nemeHT

PAmikron

AO «B3IMN - MUKpOH»

5316EHXX

3HauyeHUA INEeKTPUYECKMX napameTpos mukpocxem 5316EH155, 5316EH154 npu npuemKe 1 nocraske

HavmeHoBaHuWe napameTpa, eAMHULA NU3MEpPEHHUS, Bykeetioe Hopma napametpa TemnepaTypa cpegpl,
obo3HaueHne .
PEXNM N3MEPEHNA napametpa He meHee He 6onee C
BbixogHoe HanpsAKeHue, B
Usbix 14,58 15,42 25+10
npu Uex = 23 B, leux = 40 MA
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Usx = 23 B, leox = 40 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 1 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 40 MA
MY Use = 30 B, oo = 1 MA Usbix 14,39 15,61 -60 £ 3
npu Usx = 30 B, leux = 40 MA
npun Uex = 23 B, leex = 1 MA
npu Usx = 23 B, leex = 70 MA
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Usx = 23 B, leox = 40 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 1 MA
npu Usx = 17,5 B, leux = 40 MA
MY Usx = 30 B, lsux = 1 MA Usbix 14,50 15,50 125+5
npu Usx = 30 B, leux = 40 MA
npn Usx = 23 B, leox = 1 MA
npn Usx = 23 B, leox = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpaxeHus, B - 1,75 25110
Unamin - 2,00 -60 £ 3
- 1,60 125+ 5
ToK notpebnexHusn, mA - 3,5 25+10
nNpun Uex = Usux + 5 B Inor - 3,5 -60+3
- 4,0 125+5
M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25110
PN leoxt = 40 MA, leox2 =1 MA, Usx =23 B Alnor - 0,10 -60 +3
- 0,10 125+ 5
M3meHeHWe ToKka noTpebnexHns, mA - 0,8 25+10
npy Uexi = 20 B, Uex2 = 30 B, leux = 40 MA Alnor - 1,0 -60+3
- 1,0 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWo, MB - 180 25+10
npn Uex1 =17,5B, Usx2 =308, Ku - 300 -60 +3
leux = 40 mA - 180 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWo, MB - 150 25+10
npu Usx1 = 20 B, Uex2 = 30 B, Ku - 280 -60+3
lewx = 40 MA - 145 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 60 25+10
npu leext = 100 MA, lsuix2 = 1 MA, Ki - 110 -60+3
Usx=23B - 70 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB Ki - 20 2510
NP lesxt = 40 MA, leexz = 1 MA, - 40 —-60+3
Unc=23 B - 30 125+ 5
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5316EHXX

3HauyeHUA INEeKTPUYECKMX napameTpos mukpocxem 5316EH185, 5316EH184 npu npuemkKe 1 nocrtaBke

HavmeHoBaHWe napameTpa, eAMHULA U3MEPEHUS, Bykeetioe Hopma napametpa TemnepaTypa cpegpl,
obo3HaueHne .
PEXNM N3MEPEHNA napametpa He meHee He 6onee C
BbixogHoe HanpsAKeHue, B
Usbix 17,40 18,60 25+10
npu Uex = 27 B, leux = 40 MA
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Usx = 23 B, leox = 40 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 1 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 40 MA
MY Use = 30 B, oo = 1 MA Usbix 17,40 18,60 -60 £ 3
npu Usx = 30 B, leux = 40 MA
npu Usx = 30 B, leex = 1 MA
npu Usx = 30 B, leex = 70 MA
BbixogHoe HanpA)keHue, B
npu Usx = 23 B, leox = 40 MA
npu Uex = 17,5 B, leux = 1 MA
npu Usx = 17,5 B, leux = 40 MA
MY Usx = 30 B, lsux = 1 MA Usbix 17,25 18,75 1255
npu Usx = 30 B, leux = 40 MA
npn Usx = 30 B, leox = 1 MA
npu Usx = 30 B, leux = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpAaxeHus, B - 1,75 25110
Unamin - 2,00 -60 £ 3
- 1,60 125+ 5
ToK notpebnexHusn, mA - 5,5 25+10
npu Uex = Usux + 9 B Inor - 5,5 -60+3
- 6,0 125+5
M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25110
NPU leoxt = 40 MA, leux2 = 1 MA, Usx =27 B Alnor - 0,10 -60 +3
- 0,10 125+ 5
M3meHeHWe ToKka noTpebnexHns, mA - 0,8 25+10
npy Uexi = 21 B, Uex2 = 33 B, leux = 40 MA Alnor - 1,0 -60+3
- 1,0 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWo, MB - 250 25+10
npu Usx1 = 20,7 B, Usx2 =33 B, Ku - 230 -60 +3
leux = 40 mA - 300 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWto, MB - 200 25+10
npu Usx1 =21 B, Usex2 = 33 B, Ku - 190 -60+3
lewx = 40 MA - 210 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 60 25+10
npu leext = 100 MA, lsuix2 = 1 MA, Ki - 110 -60+3
Usx =27 B - 70 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB - 20 2510
NP lesxt = 40 MA, leexz = 1 MA, Ki - 40 —-60+3
Ue =27 B - 30 125+ 5
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2nemeHT

PDmikron £,

AO «B3IMN - MUKpOH»

5316EHXX

3HauyeHuUA 3NeKTpUYeCcKUX napametpos mukpocxem 5316EH245, 5316EH244 npu npuemKe u nocraBke

bykBeHHOe Hopma napametpa
HanmeHoBaHMe napameTpa, eANHULLA U3MEPEHUS, TemnepaTypa cpeapl,
0603HayeHue R
peXum nsmepeHus He meHee He 6onee C
napamerpa
BbixogHoe HanpsAXKeHue, B
+
oY Usx = 33 B, lowx = 40 MA Usbix 23,1 24,9 25+10
BbixogHoe HanpsAXKeHue, B
npu Uex = 33 B, leuix =40 mA
npu Uex =27 B, leux = 1 MA
npu Uex = 27 B, leux = 40 MA _ +
npu Uex = 38 B, leex = 1 MA Usars 23,0 25,0 60+3
npu Uex = 38 B, leuix = 40 MA
npu Uex = 33 B, leex = 1 MA
npu Uex = 33 B, leuix = 70 MA
BbixogHoe HanpsaXKeHue, B
npu Uex = 33 B, leux = 40 MA
npu Uex = 27 B, lebx = 1 MA
npu Uex = 27 B, leux = 40 MA +
npu Usx = 38 B, leux = 1 MA Usars 22,8 25,2 1255
npu Uex = 38 B, leuix = 40 MA
npu Uex = 33 B, leex = 1 MA
npu Uex = 33 B, leuix = 70 MA
MuHUManbHOe nageHne HanpaxeHus, B - 1,75 25+ 10
Un,a, min - 2,00 —-60+3
- 1,60 125+ 5
Tok notpebnenunsa, mA - 6,0 25+10
npu Usx = Usux + 5B Inot _ 6,0 -60+3
- 6,5 1255
M3meHeHWe ToKa noTpebneHns, mA - 0,05 25110
npu lewix1 = 40 MA, leox2 = 1 MA, Usx=33 B Alnor _ 0’20 -60+3
- 0,20 125+ 5
M3meHeHUe ToKa noTpebneHns, mA - 0,8 25110
npu Uex1 = 28 B, Usx2 = 38 B, lsoix = 40 MA Alnor _ 3[0 -60+3
- 3,0 125+ 5
HectabnnbHOCTb MO HaNpAXKeHWo, MB - 250 25+10
npu Uex1 = 27 B, Uex2 = 38 B, Ku _ 300 -60+3
lewx = 40 MA _ 300 125+ 5
HectabunbHOCTb MO HanpAXeHWo, MB - 200 25+10
npu Uex1 = 28 B, Uex2 = 38 B, Ku _ 250 -60+3
lewx = 40 MA _ 250 125+ 5
HectabunbHOCTb MO TOKY, MB - 80 25+10
npu lebixt = 100 MA, leoix2 = 1 MA, Ki - 200 -60+3
UBX=33B _ 200 125+ 5
HectabunbHOCTb NO TOKY, MB - 20 25+10
npu IBbIXl =40 MA, IBbIXZ =1 MA, KI _ 100 -60+3
Uex=33B _ 100 125+ 5§
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